
青岛海尔学校教师招聘
我们不一young
海尔学校是海尔集团投资建设的一所旨在培养创新人才的特色民办高中学校，学校坐落于青岛市崂山区海尔路1号，占地面积72亩，总建筑面积5.4万平方米，是青岛市第一所“5G+物联网”覆盖的数字化学校。
1、 [bookmark: _GoBack]招聘岗位
（一）学科带头人
【应聘条件】
1.在职或退休中小学正高级教师、省特级教师
2.有操盘指导全国或省级中学生竞赛、联赛教练经验者优先录用
（二）骨干教师
【应聘条件】：
1.具有高中循环教学经历
2.市级及以上教育行政主管部门评定的教学能手、学科带头人、名师、名班主任、骨干教师等荣誉称号
3.有操盘指导全国或省级中学生竞赛、联赛教练经验者优先录用
（三）青年教师
语文、数学、物理、地理、信息技术
【应聘条件】
1、本科及以上学历，符合教师学科方向的相关专业，同等条件下有全球化视野的优先。
2、热爱教育行业，具备高中教师实习经验，具备相关教师资格证书。
3、具备强烈的责任感和进取精神，具备良好的适应性、学习力、创新力、自驱力、沟通表达能

我们的期许：
“教育从尊重每个生命开始”
尊重能够融化学生心灵最深厚的冰川，尊重学生，了解学生自身价值，让每个生命绽放自己的精彩！
“用价值之光点亮学生未来”
用教育的理想之光，去照耀教育的每个角落，激发每个学生生命的最大潜能，以此成就学生，贡献社会。
“交付终身发展教育答卷”
学生不是一张白纸，以学生发展为本，搭建开阔的平台支持学生的天性和禀赋，让每个学生具备终身发展的能力和素质。
我们坚信，一所好的学校不应该规定别人的发展道路，而应该是一个能够让教师和学生实现梦想的地方！

二、薪酬福利
1.薪酬待遇：行业一流竞争力的薪酬（具体面议）
2.人生保障：五险两金及补充商业保险
3.福利保障：提供衣食住行等各项合理补贴
4.培训发展：名校跟岗培训与教学实践，知名高校进修，国内外培训机会
5.住房：提供个性化住房福利

3、 招聘范围及条件
（一）招聘范围：面向全国公开招聘一流师资
（二）招聘基本条件：
1.遵守宪法、法律，无违法犯罪记录；
2.热爱教育事业，具有良好的政治素质、敬业精神、师德修养，品行端正，拥有教育理想；
3.具有适应岗位要求的身体条件；
4.具有岗位所需的专业或技能条件；
5.本科及以上学历；
6.符合岗位要求的其它条件。
（三）工作地点：青岛市崂山区海尔路1号戊海尔学校

4、 我们是这样的学校 
海尔学校坚持教育即尊重、教育即环境、教育即创值、教育即幸福的思想。以学生发展为核心，尊重人、激发人、成就人。提出“现代教育的风向标，未来教育的领航者”的办学目标和“造就未来世界贡献者”的育人目标。构建以科技、艺术和商业管理为主要特色的创新人才培养高地。
在这里，您将与高端优秀的教师团队同行，在特级教师、正高级教师、省市名师的引领下，接受最前沿的高Level专业指导，享受项目式教学培训和实践，加速成为行业骨干。
在这里，您将践行造就卓越的培养模式，围绕学生道德力、学习力、知行力、创造力和领导力开发并实践特色课程，依托科技创新、创业创新、艺术创意、商管创新四大平台指导学生开展学术研究及比赛，激发学生创新素养。
在这里，您将实施学生定制的教学方式，利用先进的“5G+物联网”平台，围绕“学为先导、疑能研讨、惑方师教”的原则，以任务驱动提高学生自主学习能力，实现师生零距离，学习全时空，资源无边界。
在这里，您将享受尊重差异的管理文化，您将站上更广阔的平台，拥抱无限可能，不唯年龄、不唯资历、不唯过往，只唯价值，学校重视每一名教师的自主规划、自主控制、自主管理、自我提升，为每一个想要向上攀登的勇者开山辟路。
在这里，您将拥有优质丰富的教育资源，覆盖全球的教育生态资源，20余个国内一流的高中创新实验室、10余个覆盖全球产业资源的创新体验中心、全球智库专家，为每一名优秀教师教学创新、课程开发提供最广阔的时代舞台。
在这里，您将领略未来教育的神奇魅力；您将体验为学生创造价值的无限可能；您将感受教育创新带来的快乐；您将真正拥抱自我事业的巅峰超越！
选择一所学校就是选择一种教育，一种人生，期待拥有教育理想的您选择最好的平台，做最好的教育，成就不一young的自己。
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【优越位置】学校坐落在青岛市崂山核心城区，M2、M3双地铁，日常交通便利，周边生活配套完善。

五、报名时间、方式及相关事项
（一）报名时间：2023年9月1日-2024年5月1日
（二）报名材料：个人简历、相关证明材料（毕业证、学位证、教师资格证、职称证书、荣誉证书等）
（三）面试时间：2023年9月1日-2024年5月31日（分批次面试）
（四）面试形式：模拟讲课（技能测试）+结构化面试+终面
（五）报名渠道：
报名邮箱-zhaopin@haierschool.cn
咨询电话-杨女士17862962081
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