中联资产评估集团2021年全国校园
招聘简章
中联资产评估集团有限公司源自财政部、原国家经贸委联合组建的中国经济技术投资担保公司，创始于1994 年。是中国首家获财政部授权批准、国家工商局核准注册的评估集团，为国内规模和影响力最大的评估咨询综合服务专业机构。20多年躬耕，已成为国内规模最大、资格最全、业绩最好、实力最强的评估集团，在评估界处于龙头地位。
自2012年中评协公布行业排名以来，连续八年居行业龙头地位，行业综合评价和收入排名双双位列行业第一。
中联评估拥有评估领域最高最全资质。业务资质涵盖资产评估、证券业务资产评估、全国范围土地评估、矿业权评估、房地产评估等，为评估机构中少数多资质合一的专业机构之一。
公司信息化建设稳步推进，采用大数据、云计算方式和协同众包作业体系，不断提升“互联网+资产评估”水平，形成智慧评估生态。同时，植根于20多年深厚的财经实践产业，中联评估将产业前沿技术技能引入教育培训中，与500家院校和千家行业企业共建中国财经教育论坛，承担产教结构性深度融合和财经教育现代化的重要办学主体的社会责任，开展集团化社会化财经教育办学。
中联评估的分支机构和合作单位遍布全国、辐射全球，为客户提供“零距离—高品质”的评估咨询服务，以母子公司为纽带，构建了覆盖全国30多个省、自治区、直辖市并向境外延伸的服务网络，并成立中联研究院，发起组建中联国际评估联盟，打造评估世界的命运共同体。
中联评估始终以至精至诚的执业精神，尽职尽责的工作态度，创新创优的服务特质，为客户发现价值、公证价值、实现价值。集团业务收入率先突破8亿元，年均增长10%以上。中联评估专业服务累计涉及资产总量已逾百万亿元，项目遍布国民经济各个行业。尤其是在国资委所属央企项目上，能够结合深化国企改革、发展混合所有制经济、促进军民融合、落实“三去一补一降”等，助力推进供给侧结构性改革。在金融类央企项目中，能以专业智慧守护金融安全、护航金融发展；名优企业项目引人关注，涉及近万亿元资产的中国恒大回归A股等项目启动；海外并购呈现新特点，规模更大、跨域更广、涉及领域更宽，“一带一路”项目大幅增加，项目遍布五大洲50多个国家和地区。接受中纪委、最高检、最高院、公安部、财政部等相关部委特定需求，完成诸多项目，保障国有权益。
中联评估高级专业人士均为全国或所在区域评估行业领军者，在企业价值评估、土地评估、房地产评估、机器设备评估、无形资产评估、矿业权评估、林权评估、金融资产评估、财务报告目的评估、税基评估等领域享有重要地位，分别在财政部门、国有资产管理部门、证券监督管理部门、国土资源部门等承担相关专业委员会委员和咨询评审专家。在中国资产评估协会、中国土地估价师协会、中国矿业权评估师协会担任重要职务，为行业发展做出重要贡献。
为适应集团相关专业业务发展的需要，诚聘下列人员：
一、诚聘以下专业的2021年应届本科、硕士、博士毕业生
1、资产评估岗位（30人）
相关专业：资产评估专业、财务管理专业、会计学专业、金融学专业、金融工程专业、经济学类专业、企业管理专业、投资管理专业、统计学专业、数学专业、招工程预决算相关专业、计算机工程专业和财务相关类专业（有海外留学经历者优先）。
2、房地产评估岗位（10人）
相关专业：资产评估专业、房地产经济学专业、区域经济学专业、土地资源管理学专业、房地产开发经营与管理等相关类专业。
3、矿业权评估岗位（10人）
相关专业：地质学、选矿学、采矿工程、财务等相关专业，英语能力优秀者优先考虑。


二、注意事项
[bookmark: _GoBack]应聘需提交的个人资料：本人简历（附1寸彩色近照）、应聘职位意向、联系方式、成绩单、四六级证书、从业资格扫描件，请把以上材料以标题为“应聘岗位+学校+专业+学历+性别+姓名”的文档格式发至电子信箱zljthr2021@china-value.com中。
所有收到的简历概不退还，备存我公司人才库。经初审合格后，30日内通知面试，请勿来访。
三、联系方式
联系人：中联资产评估集团有限公司人力资源部
电话：010-88000000；010-88000117；010-88000116
地  址：北京市西城区复兴门内大街28号凯晨世贸中心东座四层

