2022年远洋集团北京开发事业部实习生招聘简章

一、公司简介
远洋集团控股有限公司创立于1993年，并于2007年9月28日在香港联合交易所有限公司主板上市（03377.HK）。远洋集团以“建筑健康和社会价值的创造者”为战略愿景，致力于成为以投资开发为主业，发展开发相关新业务的综合型实业公司，主营业务包括住宅开发、不动产开发运营、物业服务及建筑建造全产业链服务，其他协同业务涵盖房地产金融、养老服务、物流地产、数据地产等。
在中国高速发展的80余个城市中，远洋集团已累计开发运营600余个项目。住宅开发方面，远洋集团秉持“建筑 · 健康”核心理念，已形成“春秋系”、“万和系”、“山水系”三大核心产品系列。
凭借一贯的优质产品及专业服务，“远洋”品牌拥有良好的知名度、美誉度和影响力，2013年被国家工商总局商标局认定为中国驰名商标，并多次荣获“中国房地产公司品牌价值TOP10”。
欢迎登陆远洋集团官方网站https://www.sinooceangroup.com/zh-cn进行详细了解。

二、事业部介绍
北京开发事业部，业务覆盖北京、太原、秦皇岛、廊坊、石家庄、张家口等重点城市，深耕北京及环京区域，实现在北方市场的双轮引擎有序运转。 北京开发事业部的设立，加大了远洋集团对于北方市场的深耕力度，有利于进一步巩固其在北方区域的优势地位。 
此外，秉持远洋集团“聚焦主力市场，加强城市深耕”的策略，北京开发事业部已逐步实现以北京为核心，以点带面辐射环京区域重点城市的业务布局。在石家庄，远洋百亿布局打造低能耗建筑远洋晟庭、全龄学习型社区万和学府等6个项目；在秦皇岛，十年大盘谋略，以卓越的操盘能力打造出 “造城”项目海世纪，迭代滨海健康人居生活，并远拓北戴河新区，创建了新度假模式的文旅范本蔚蓝海岸。同时，廊坊标杆大盘远洋琨庭，太原远洋万和四季，均取得不错的业绩。 
未来，远洋集团北京开发事业部将秉持匠心精神，以丰富的市场经验与品牌积淀，聚焦市场需求提供健康高品质产品，持续推动核心城市群业务的协同发展。

三、关于远洋实习生
远习生项目
远洋集团探海者与扬帆生管培生校园招聘设立之初，就秉承精英招聘理念，筛选国内外高校中的优秀人才，储备未来发展需要的中高层管理者。在这培养的十几年间，探海者和扬帆生培养体系不断丰富和完善，越来越多的顶尖名校毕业生加入远洋集团，在广泛的实践中接受历练、快速成长。从业务一线到企业的中坚力量，远洋内部培养机制日益强大，成为了业内最为瞩目的人才高地。“远习生”项目作为探海者、扬帆生培养的后备梯队，致力于在实习期内通过导师带教、项目实战、课程培训以及各类研讨来提升专项能力，使其在暑期快速成长与发展，从而培养储备人才，为公司不断输送新鲜血液。

四、招聘岗位
· 工程岗实习生
我们寻找的目标人群
1、土木工程、安全管理等相关专业，硕士在读同学；
2、具有奋斗者精神，踏实务实，愿意深入项目一线参与工作；
3、具备良好的沟通交流、组织协调、统筹规划能力，具有一定的社会成熟度。
工作地点：北京/廊坊/太原

· 人力岗实习生
我们寻找的目标人群
1、心理学、人力资源管理、劳动经济学、社会学等相关专业，硕士在读同学；
2、未来希望从事人力资源管理专业，学习能力强，具有较强的执行能力与管理思维能力。
工作地点：北京

· 客服岗实习生
我们寻找的目标人群
1、专业不限，硕士在读同学；
2、具备较强的沟通表达能力和亲和力，具有学生干部经历优先；
3、逻辑清晰，具有良好的分析、研究能力；
4、具有强烈的工作驱动力和学习精神。
工作地点：北京/太原/廊坊

· 营销岗实习生
我们寻找的目标人群
1、 专业不限，本科、硕士在读同学；
2、 具有较强的进取心，想成功，不服输；
3、 具有较强的洞察力，能够学以致用，面对问题洞察深入，分析透彻；
4、 具有较强的人际影响力，不怵交往，勇于展现自信，乐于沟通表达，有较强的说服力；
5、 具有较强的韧性。抗压能力强，锲而不舍，不达目的不罢休。
工作地点：北京

五、投递方式
· 请将简历以附件形式发送至 zhangsongy@sinooceangroup.com
· 邮件主题请注明：投递岗位+姓名+毕业院校+在读学历
（ex.人力岗实习生+张三+人民大学+研究生在读）
· 有任何疑问可联系远洋HR:13811596524
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